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2019 年 4 月 26 日 
公益社団法人全日本ゴルフ練習場連盟 

事業推進委員会 
 
 

練習場利用者アンケート 結果報告 
 
 
１．アンケート実施概要 
第 53 回ジャパンゴルフフェア 2019 内練習場関連コーナーブースにて練習場利用者の声をアンケートに
より収集いたしました。 
 
２．取り上げた背景 
練習場の様々な取り組みに対し、一般来場者はどのように考えているのかをアンケートにより把握し、
全国の各練習場の今後の展開に生かしていただくことを目的に実施いたしました。今回は特に、「喫煙打
席」及び「女性利用者」の質問を多く取り入れました。 
 
３．対象者 
第 53 回ジャパンゴルフフェア 2019 来場の一般ゴルファー 
 
４．調査方法 
練習場関連コーナーに立ち寄っていただいた方へアンケート協力いたしました。 
 
５．回答数など 
対象者 612 名 回答率 100% 
 
６．調査結果 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

本件に関するお問い合わせ先 
公益社団法人 
全日本ゴルフ練習場 

事務局  
TEL03-5772-3821 

MAIL jgra@gol.com 
 
 

アンケート回答者の属性平均は 40~60 代（79.8%）・男性 66%女性 34%・練習場来場回数 1~2

回/月（48.1%）となっており、練習場利用者層とほぼ同等となりました。 

練習場を選ぶポイントは、自宅から近い（49%）・ボール料金が安い（41%）・練習場が大き

い（41%）の選定基準となりました。接客・清掃・ボールマットがきれいについては 20%台

となりました。 

喫煙に関しては、施設全面禁煙（52.5%）・打席禁煙（25%）と合わせると 77%となっており

禁煙への要望が高い結果となりました。 

 

女性限定でアンケートを行った結果、女性が好むゴルフ練習場の傾向が出てきました。トイ

レがきれいで清潔（85%）・女性割引などがある（45%）・その他場内禁煙、駐車場が広い、

スタッフが親切に対応してくれるなど女性だからこその結果となりました。 
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アンケート回答者属性 

Q1 ご年齢をお聞かせください

回答数 ％

10代 9 1.5%
20代 23 3.8%
30代 62 10.1%
40代 162 26.5%
50代 211 34.5%
60代 115 18.8%
70代 29 4.7%
80代以上 1 0.2%
無回答 0 0.0%

計 612 100.0%

Q2 ご性別をお聞かせください

回答数 ％

女性 208 34.0%
男性 404 66.0%
無回答 0 0.0%

計 612 100.0%

Q3 ご職業をお聞かせください

回答数 ％

会社役員 80 13.1%
会社員 337 55.1%
自営業 58 9.5%
無職 43 7.0%
主婦 81 13.2%
学生 12 2.0%
無回答 1 0.2%

計 612 100.0%
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練習場にどこへ誰と何回行きますか？ 

Q4 ゴルフの練習はどこに行かれますか

回答数 ％

アウトドア練習場 398 65.0%
インドア練習場 87 14.2%
両方 92 15.0%
ゴルフ場 98 16.0%
無回答 4 0.7%

計 679 110.9%

※　複数回答あり

※　％は、アンケート件数（612）にて計算

Q5 練習はどなたといかれますか？ （複数回答可）

回答数 ％

1人 331 54.1%
親子 41 6.7%
夫婦 187 30.6%
兄弟/姉妹 8 1.3%
彼氏/彼女 26 4.2%
友人 116 19.0%
上司 14 2.3%
同僚 34 5.6%
部下 8 1.3%
先輩 9 1.5%
後輩 5 0.8%
無回答 2 0.3%

計 781 127.6%

※　％は、アンケート件数（612）にて計算

Q6 ゴルフの練習にはどの位いかれますか？

　回数（年）　

回答数 ％

1～5回 51 26.2%
6～10回 33 16.9%
11～20回 39 20.0%
21～30回 20 10.3%
31～40回 14 7.2%
41～50回 20 10.3%
51回以上 18 9.2%

計 195 100.0%

※　無回答および0回は除く

54.1%

6.7%

30.6%

1.3%

4.2%

19.0%

2.3%

5.6%

1.3%

1.5%

0.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1人

親子

夫婦

兄弟/姉妹

彼氏/彼女

友人

上司

同僚

部下

先輩

後輩

無回答

練習はどなたといかれますか？

1～5回

26.2%

6～10回

16.9%

11～20回

20.0%

21～30回

10.3%

31～40回

7.2%

41～50回

10.3%

51回以上

9.2%

回数（年）

1～5回

6～10回

11～20回

21～30回

31～40回

41～50回

51回以上

65.0%

14.2%

15.0%

16.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

アウトドア練習場

インドア練習場

両方

ゴルフ場

無回答

ゴルフの練習はどこに行かれますか



4 

Copyright 公益社団法人全日本ゴルフ練習場連盟 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

　回数（月）　

回答数 ％

1回 69 23.5%
2回 72 24.6%
3回 46 15.7%
4回 55 18.8%
5回 19 6.5%
6回 8 2.7%
7回 0 0.0%
8回 7 2.4%
9回 0 0.0%
10回 9 3.1%
11回以上 8 2.7%

計 293 100.0%

※　無回答および0回は除く

　回数（週）　

回答数 ％

1回 109 46.8%
2回 69 29.6%
3回 34 14.6%
4回 13 5.6%
5回 5 2.1%
6回 3 1.3%
7回 0 0.0%

計 233 100.0%

※　無回答および0回は除く
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練習場を選ぶポイントは何ですか？ 

Q8 ゴルフ練習場を選ぶポイントはなんですか？ （複数回答可）

回答数 ％

① フロントの接客が明るい又従業員が明るい 156 25.5%
② 練習場が大きい（200ヤード）以上 254 41.5%
③ 練習場施設全体がきれいに清掃されている 174 28.4%
④ 練習ボールがきれい 135 22.1%
⑤ 練習場マットがきれい 145 23.7%
⑥ 打席がきれい 130 21.2%
⑦ ボール料金が安い 252 41.2%
⑧ 打ち放題を実施している 127 20.8%
⑨ 自宅からの距離（自宅から近い） 300 49.0% ※　％は、アンケート件数（612）にて計算

無回答 6 1.0%

計 1,679 274.3%

25.5%
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練習場を選ぶポイントは何ですか？ 

Q9 練習場施設での喫煙に関してご意見お聞きいたします

回答数 ％

① 施設全面禁煙が望ましい 321 52.5%
② 打席は全て禁煙が望ましい、 打席外に喫煙ブース（分煙室）を設置してほしい 153 25.0%
③ 喫煙打席・禁煙打席があればOK 125 20.4%
④ 喫煙打席・禁煙打席と分けても 喫煙場所は喫煙打席後方に設置してほしい 23 3.8% ※　複数回答あり

無回答 9 1.5% ※　％は、アンケート件数（612）にて計算

計 631 103.1%
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回答いただいたフリーコメント 
 
受けつけの応対が良くなかった。うるさい常連客がいる。うるさい団体がいるのにスタッフの方が注意しない。 
大声で話をされている方がいて、集中出来なかった。たばこをどこでも吸う人が多い。 
教え魔のおじさんがいる。喫煙可の場所はにおいが気になり、早く帰りたかった。たばこがとにかくくさい練習場が多い。分煙で
も。下手な男性のくせに教えたがる。下手を笑われた。レッスンに来ている方が大声で話していて気持ちが集中出来なかったこと。 
練習場のヌシ？の私語。ゴルフに関係ない話。 

«アンケート件数：　200件»

Q10 女性の方が望むゴルフ練習場とは？ （複数回答可）

回答数 ％

① トイレがきれいで清潔である 170 85.0%
② パウダールームが設置してある 68 34.0%
③ 女性専用打席が設置してある 12 6.0%
④ 場内禁煙 59 29.5%
⑤ 常連客の教え魔がいない 32 16.0%
⑥ 女性プランがある（女性割引等） 90 45.0%
⑦ 駐車場が広い 38 19.0%
⑧ 練習場でのイベントが豊富 20 10.0%
⑨ 従業員が親切に対応してくれる 44 22.0%
⑩ イケメンのレッスンプロ及び従業員（フロント）がいる 9 4.5%
⑪ その他 1 0.5% ※　％は、アンケート件数（200）にて計算

無回答 0 0.0%

計 543 271.5%

Q11 今迄に練習所にて嫌な思いをした事がありますか？

回答数 ％

ある 27 13.5%
ない 169 84.5%
無回答 4 2.0%

計 200 100.0%
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無回答

女性の方が望むゴルフ練習場とは？

女性が通いやすいゴルフ練習場


